

黃師朗家長的心聲

「三年又到了，歌聲中揮手再見……」

這三年來每一天都是給可愛的歌聲圍繞著。自第一天到凌月仙上適應班，到今年的畢業禮上，都是充滿小朋友愉快美妙的歌聲……人生中大概每天都在做不同的選擇，做父母的更可能有選擇困難症，但成長以來這麼多年，敢說一句讓兒子選讀了明愛凌月仙是頭一次認為最無悔的決定。

我們住在南區，本身居所樓下已有心儀的學校了，從沒想過要跨區讀名校，就只是一次偶然得知這所幼稚園是Happy School，就單憑一試無妨的心態來了面試。結果兒子很喜歡，當中只有聽故事的環節，並做了一頂手工帽子。他和爸爸很愉快的完成了面試而且已很喜歡這學校。幸運地被錄取了，結果我們也真的決定每早花費半小時坐巴士來上課。

師朗由內向被動，到今天活潑開朗喜歡表演、會主動與好朋友計劃遊戲，愛唱歌跳舞畫畫寫字閱讀，能多方面發展，全賴有熱誠的葉校長和老師們悉心栽培，讓他每天快樂學習！對學校每個活動都印象深刻，最感動的是K1聖誕那年，第一次看到師朗的表演，還記得他在台上穿著我們為他準備的動物服飾非常可愛，看他能把每個舞步都記好，充滿活力地跳，很享受很快樂很投入。我的眼淚就不由自主流下來，十分感動。雖然那是很輕快的歌曲，我卻在攝影區抽泣著，一邊拍攝一邊哭著笑。

感恩遇到這裡的每一位，感謝葉校長每朝在校門前親切地迎接我們，為我們打氣，感激各位老師和書記姐姐，三年來陪同師朗一同成長，細心照顧培育這棵幼苗，讓他茁壯成長。特別感謝鄭錦蘭老師這三年一直陪著同學們升班，在師朗發現有遠視要戴眼鏡和遮眼時，因為她的經驗和幾位老師的幫助，他的情況才得以舒緩。我們一班家長、同學們與學校每位，就像家人一樣，彼此相親相愛，笑聲滿載！

願奉上最美好的祝福和愛給予每一個您！就算將來遇到困難，都會想起在凌月仙的快樂時光，然後繼續幸福生活下去。

幼小銜接活動



我是值日生

洪智楷家長的心聲

時光飛逝，轉眼間智楷就要從凌月仙幼稚園畢業了。回想三年的校園生活，我們腦海裏出現的第一個畫面就是親愛的葉校長，無論晴天、雨天、陰天，每天早上站在校門前帶著燦爛的笑容給每位小朋友一個大大的擁抱，迎接凌月仙的寶貝們回到溫馨的學校大家庭。

學校太多太多好玩的活動了，老師們精心設計校本課程，寶貝們在生動活潑的學習氛圍裏學到了豐富的知識。只是單方面的灌輸知識嗎？當然不是。老師們鼓勵孩子自己設計、製作主題作品和主題遊戲，過程中孩子們學會了思考、表達、分享、禮讓和感恩……

都說科學家可以滔滔不絕地給研究生上課，但未必勝任孩子的科學啟蒙老師。孩子好奇，帶着一大堆問題成長，從不懂到懂，要使小小的腦袋明白道理，培養他們的學習興趣和發掘他們的潛能。

潤物細無聲！衷心感謝凌月仙的老師團隊，沒有強加孩子所難和重擔，賦予孩子自由成長的空間，每天都開心旦旦，使孩子擁有美好難忘的幼稚園生活。智楷長大了，三年的幼稚園生活學到了很多很多，他將懷著勇氣、信心、創造力，帶著關懷和愛邁步向前，迎接新的挑戰！



擔任「禮儀小天使」，
歡迎上學的小朋友

吳盈家長的心聲

我們家就住凌月仙幼稚園隔壁，吳盈作為插班生有機會進入，我及家人實感大幸！每次回家鄉時，親戚朋友總會問起孩子在香港生活習慣？平時話不多的我總會在那刻成為話癆子，我會告訴他們：老師精心設計的課題和教程，每月會提前發通告或通知給家長。內容之多、之精彩，孩子在學校都會很「忙」。一段時間就有一個主題學習：有聽孩子講故事，有每週節目表演，也會把節慶活動融入學習中，衍生豐富的學習內容，這教學理念和模式很好，孩子容易懂。學校還有一群義工阿姨和叔叔，每天幫孩子們整理教材資料，讓他們更快捷的進入學習中，還有小盈回家經常會說今天的午餐很好吃等等，其實重要的是校園裡每位老師、教員都懷著愛的心在工作、認真的態度在生活，說到這些已經很打動大家的心了。

但還有更精彩的事：我會反問他們，你們見過學校的校長每天風雨不改的站在門口等候迎接她的孩子們回校嗎？朋友們一臉否定，而我卻很肯定的跟他們說，我們的校長就是這樣的，她對工作的熱情、對孩子的愛是百分百付出的。她是我見過最可愛的校長，我真的給感動了。

雖知小盈已經努力在學習和適應，也比剛來香港進步非常多，可與其他小朋友的知識差距還是很大，這讓我很煩惱和不安。可每次與陸老師交談時，她經常會安慰我說，再給孩子多點學習的時間，這些知識孩子是遲早會懂的。她和藹的笑容，寬容的心態包容著這孩子，又消滅了我的煩惱和不安。孩子這一年的進步是有目共睹的，真離不開老師們的教導。

時間飛逝，就快畢業，我和吳盈爸爸常遺憾的是，如果能讓孩子早一年來凌月仙就好了。我沒有華麗的語言，但句句真心，凌月仙因為有可敬的葉校長、有可愛的老師和教員、有熱心的義工阿姨，才有這麼一所讓每個畢業生及家長都捨不得離開的學校！

幼小銜接活動



寫信給小學校長，
表達心中的疑問

陳澤銘家長的心聲

「時日太快，無知的小孩一晚長大」三年幼稚園的生活轉眼就過，回想所有事情好像昨天發生一樣，由最初來到明愛凌月仙幼稚園參加新生簡介會所收到學校為家長準備的資訊，到第一次帶澤銘來到學校面試，以及第一天上學遇見校長和各位老師在門外迎接每一個孩子為他們送上祝福，一切一切讓我們深深感受到校長和各位老師對小朋友的愛護。

細閱老師為家長準備的課程預告，深深體會到老師對教學的熱誠，為孩子們準備豐富的學習內容，從而引發孩子學習的興趣，養成主動學習的習慣，為將來學習打好基礎。其中，印象最深刻就是高班「大樹是我們的朋友」的課題，不論到哪裡去，澤銘十分留意周邊的樹木，主動與我們介紹不同的植物，他尤其喜愛「細葉榕」、「蒲桃樹」和「雞蛋花」，把本來沉靜的樹木帶到小孩的世界裏，讓一切都變得很有趣。

同時，有賴各位義工家長無私的付出，充分表現出家校合作的重要，豐富了孩子的學習內容。多謝各位家長為澤銘帶來一班要好的同學，大家一起開開心心上學去。有了你們，澤銘三年的幼稚園生活多姿多彩，享受小時候快樂的時光。

三年時間快將完結，再次多謝校長、老師、各位義工姨姨叔叔和一班同學仔為澤銘的幼稚園生活添上色彩，亦為澤銘早早種下「我們要彼此相愛」的種子，明白愛人如己的正向價值觀。

中國文化「迎新年」



盡一分力，
為學校進行大掃除

麥嘉洛家長的心聲

首先感謝天父的安排，讓嘉洛入讀「明愛凌月仙幼稚園」這所「以愛為本」的學校，不經不覺已經三年，嘉洛很快便要離開這個大家庭，成為小學生，真的有點依依不捨。時間過得真快，這三年來每個早上和嘉洛走上小斜坡，總會看見葉校長在門口帶著微笑迎接大家的來臨，給個抱抱說聲早，還有老師及各職員一句句親切的早晨，真的很窩心。多謝校長和各位老師的悉心教導及照顧，讓我們的孩子學習「要彼此相愛」使每個寶寶開開心心，健康快樂地成長。我有幸地參與「義工姨姨」的工作，讓我可以近距離接觸每位小朋友，令我更加明白他們的需要及想法。

學校所辦的活動不單止可令小朋友增進知識，還可以學會更多與人相處、正向的態度。參與的家長們都盡情投入活動，樂在其中，除與小朋友更親密外，更可分享他們的快樂，共同擁有愉快難忘的回憶。在學校裏做義工姨姨的開心事多不勝數；而最難忘的，莫過於每年製作賀年食品，身為「地獄廚神」的我，從沒想過會做出如此美味的食品，還可以教導小朋友親自製作，真的非常開心。此外，還要感謝一班義工爸爸媽媽，他們每天用心照顧小朋友，無私的付出，在學校背後默默耕耘和支持，成就美好的每一天！

最後，願「明愛凌月仙幼稚園」的辦學、教育、理念及精神，一直承傳下去，繼續薪火相傳。謝謝！

體能遊戲



跳跳跳，我愛跳舞

林奕初家長的心聲

感恩兒子能入讀凌月仙，一所每個角落都充滿愛和關心的學校，讓他過著開心又充實的幼稚園生活。在學校裡每個孩子臉上都掛滿著燦爛笑容，校長和老師以愛和凡事以孩子為先的親切態度去教導孩子。從幼兒班到高班，小兒有著很大改變，由一個說話不多、害羞、口中只會提著「智楷同學」的小呆子，直到升讀低班及高班。可能是讀全日班的關係，跟同學相處時間多了，說話多了，好朋友也多了。他在老師的鼓勵和教導下，尤其喜愛文字書寫。現在的他求知慾強、有著自己的主見和堅持。

學校除了教導孩子學術上的知識，還會安排很多有關親子活動，我們最愛親子體操、週四的兒童表演和潑水活動，所以務必抽空出席。還有些節日活動，如：聖誕聯歡會、新年食品製作，既能讓孩子學習，又能讓家長了解孩子多一點。不可不提的活動正是今年「樹」的專題研習，現在兒子每看見樹木，都會想想這是什麼樹呢！

回顧校園生活，我們衷心感謝學校留給我們每段美好的回憶。真的捨不得！感謝校長和老師給兒子無限的耐性、照顧和讚賞，讓兒子能開心地正面成長。感謝孀孀每天為孩子準備美味食物。感謝Joyce姐姐和詩穎姐姐在兒子請假時幫忙聯絡老師和出外活動時幫兒子拍靚靚照片。

祝願各位平安健康！



專題教學「親親小耶穌」

製作將臨環，
表達愛和關懷

謝以朗家長的心聲

媽媽心聲： 一直很喜歡明愛凌月仙幼稚園，喜歡那廣闊的操場、古蹟建築物的校舍，還有「我要開心旦旦」的口號。感恩以朗能成為凌月仙大家庭的一份子，得到「學校媽媽」的愛和關懷，讓以朗有一個既愉快又難忘的幼稚園生活。

在這三年裡，印象深刻的活動多不勝數，親子操、賀年食品製作、水運會、聖誕聯歡會、全日班表演等。我最喜歡的是親子體操，每週能跟小朋友一起唱唱跳跳做運動，既愉快又有趣，尤記得有一次玩「扯大纜」，更是全場氣氛高漲！以朗在家裡還常擔當小老師，教導我們唱及跳校內的兒歌。感恩在過去三年能參與擔當「聽故事姨姨」、教小朋友製作指南針、參觀交通安全城義工等，讓我都可共同分享學習的樂趣。

記得在K3時，我們決定讓以朗上全日班，可是他在暑假時表示不願上學，原來是害怕要在校內進食有蔬菜的午餐。開學後，我們把他的擔心告訴鄭錦蘭老師，隔天葉校長便跟我們分享處理經驗。老師用心的鼓勵以朗嘗試進食，加上當時有個關於蔬菜的專題，以朗竟然主動分享他在校內炒蔬菜的情景，並慢慢接受進食部分蔬菜。雖然他在家裡吃蔬菜的比例仍不多（以朗說學校煮的蔬菜比家裡的好吃），但能感受到老師對學生的愛和耐心。另外一個難忘的片段就是同學們在畢業典禮上的表演，看到以朗跟同學掛著自信的笑臉，從容的載歌載舞，毫不怯場，校長及老師們功不可沒！



「我愛凌月仙，我哋畢業啦！」以朗即將成為小一學生了！期待將來回校當小老師時，讓老師看到更成熟的以朗。在此衷心感謝葉校長、各位老師、職員及義工家長們對小朋友的悉心照顧和教導。

爸爸心聲：我在接近四十年前在同一所校舍渡過愉快的幼稚園生活，對校舍一草一木、一磚一瓦都甚有感情。特別是蒲桃樹、校舍正門、幼兒班旁邊的操場和禮堂(現肌能室)。過去三年，看見以朗在這些地方穿梭活動，媽媽(以朗媽媽)幫忙接送，就泛起點點往日的景象，亦看見人生的循環。以家長的身份重遊舊地，陪伴孩子再次走過熟悉的道路，一起學習，彼此成長，看見孩子一年比一年進步，令人生有一番體會，更明白幼兒教育的重要，更是一門學問。

每次參與孩子的活動和表演，不單是欣賞和享受，也是一種體會和學習，明白照顧和教導幼兒的方向和方法。總結來說，孩子過去在愛中成長，未來的道路還是很漫長，感恩在起步之前已是一個有自信、有愛心、能夠學習、能夠表達和溝通的孩子。再一次感謝校長和各老師的愛心教育。

蕭 匡 傑 家 長 的 心 聲

三年前K1開學的時候，匡傑熊抱著媽媽，哭哭鬧鬧，不願分離。但到了今天……他頭也不回，輕輕的揮了一下手，說了聲Bye Bye就不見了。

明愛凌月仙幼稚園曾被一專欄喻為『隱世學券幼稚園』，果然不是浪得虛名，老師用心設計課程，製作作業，讓小朋友邊遊戲邊學習，讓小朋友用體驗方式去學懂知識，發掘小朋友探知性及創意，以輕鬆愉快的方式去學習。每年我們最期待的活動是聖誕表演，看到小朋友用心排練，在台上精彩演出，實在令人感動。

整間學校都充滿愛，是一種要用心才感受到的愛，這三年我真的感受到這份愛，十分慶幸匡傑可以在這環境過了精彩的三年。即將畢業，萬般不捨，衷心多謝葉校長及各老師，祝願您們身體健康，生活愉快。

專題教學「大樹
是我們的朋友」



好重的樹幹啊!

黃瑋嵐家長的心聲

還記得那年替瑋嵐搜尋合適的幼稚園，認真地看過教育局做的學校質素評估報告及網絡上的家長評價，比較下已很喜歡凌月仙了。去到面試當日，剛完成坐月子的我，帶著瑋嵐到凌月仙面試，那次面試令我很感動，校園的所有老師表現很親切，整個面試安排感覺很自然、舒服，瑋嵐和我很享受整個面試，就像一起上親子班一樣，瑋嵐表現雀躍，完成後，我們帶著愉快的心情回家。一星期後，打開信箱，竟然凌月仙取錄了瑋嵐，真的很感動，雖然家住南區，也決定把瑋嵐送進此校。這樣，瑋嵐就展開了三年的校園生活。

這三年，學校的活動給了我和瑋嵐很多美好回憶，課程編排很細緻，有利全人發展，多謝葉校長、所有老師、姨姨及姐姐，多謝妳們充滿愛，用心教導，細心照顧。特別要多謝葉校長，付出私人時間，全心全力於學校大小事務。

瑋嵐離別在即，媽媽百般滋味，期待她長大，也不捨她長大，期待她展開新校園生活，也不捨她離開這溫室，還好因弟弟，我還可享受多兩年。

中國文化「迎新年」



專心繪畫水墨畫

張享峰家長的心聲

時間過得真快，真的很慶幸入到凌月仙，見到享峰改變了很多，由初初是很被動，比較慢熱的人，現在已經會主動與人溝通，還會教導和照顧弟弟，有時我真的分身不暇，享峰還幫忙分擔一下，讓我有機會休息一會兒，現在已成為一個很照顧人的哥哥，多謝校長和各位老師的教導，令他每日都開開心心，快樂的成長。

每位老師真的很用心，很有耐性和愛心，令他有家的感覺，初初享峰也有哭著不捨得我回家，老師立即安慰他，令我放心回去，很快就可以適應到校園生活，每日都很喜歡上學，如果他請假不可上學，真的會哭泣，我感受到享峰真的很愛學校，希望享峰可延續開心的校園生活，祝福各位。

閱讀計劃



我和朋友一起看圖書

鄭貝嘉家長的心聲

今天，收到七月份的學校通告時，當下的心情真是百感交集，驚訝原來還有兩星期，貝嘉便升上小學，踏入人生另一階段。轉眼間，她已完成這三年開心旦旦的幼稚園生活，回想起貝嘉在幼稚園的點點滴滴，心中有多不捨得啊！

還記得剛剛入學時，貝嘉十分害怕面對嘈吵的環境，當時的她發音仍未清晰，只能用簡單的詞彙和動作表達自己，作為父母真的很擔心，幸好，得到老師們耐心照顧，細心了解她的需要，且提供不少有效的解決方法。直至現在，貝嘉已能自我控制得到，不再害怕了！此外，還有品行方面，貝嘉由一個沒有規矩的BB，到現在成長為大致懂得規矩禮貌的孩子，老師們的教導都是功不可沒，老師很多時在放學後輔導貝嘉，雖然看似是爸爸在課室外罰企，但真的十分感激老師們無微不至的關心和幫助！

學期結束前兩天，貝嘉突然對我說了一番話，聽完後，淚珠不自覺從我的眼裏流出來，她說：「媽咪，老師話佢地以後唔係我地身邊，我地都要做個聽話的孩子！我都會做個乖孩子。」多麼感人肺腑的說話……臨別依依，除了孩子和家長捨不得老師外，老師也是多麼捨不得孩子啊！老師為孩子所付出的愛，我們會銘記於心。

最後，再次衷心感謝凌月仙各教職員，願你們身體健康及工作愉快，主佑你們！



模仿媽媽炒雜菜

劉欣靈家長的心聲

人與人之間的相遇是奇妙的，我會說是上天的巧妙安排。若果沒有欣靈，這三年的經歷我是沒有可能擁有的。由於家父的自幼訓練，加上專業的訓練和經驗，我是一個冷靜理性、情緒放在心的人，我結婚時伴娘都喊到眼腫了，我還是那個模樣。當上媽媽這個角色，讓我必須學習情理兼容，如此，把我一直關上的心門打開。

當要替欣靈選擇幼稚園時，我想起一件舊事：

二零零六年的夏天，我接了一份在黃竹坑的合約工作，每天十多小時的工時，讓我總是乘坐的士來回公司和屋企，就是這樣，薄扶林道是我必經的路段，而上天總是安排在高街這個燈位停下來，在車裡呆著的我，總是會看到在學校斜路旁的榕樹，總是看到「不要強我所難，不要加我重擔，給我適當自由，我要開心旦旦。」這份合約工作從零六年到二零一一年的八至十一月重覆地發生，而我每年也是這段日子看到榕樹，看到這句話，看到每年不同的橫額、不同的圖畫，但始終如一的是，這裡有一種說不出的美好能量。我心裡想過：「若果我有孩子，一定送他入來這裡讀書」，那時單身的我，又那裡會想過這是上天的安排，上天除了送了欣靈給我，還帶領我來到這裡生活三年。那年我發現這裡沒有N班，我便去了另一間明愛幼稚園申請。但是我覺得欣靈年紀還是太小，不想她離開我太久，覺得人生要讀書可以讀到廿歲，但和媽媽玩樂，可能就是這幾年，所以我任性地決定放下一半工作，和她一起生活遊玩。那一間幼稚園雖然當時沒有收錄她，但我們卻成為了K1的優先取錄生。

眨眼是面試K1的日子，帶著欣靈去了四間幼稚園面試，讓我發現那種「美好能量」的感受，是這裡獨有的質素。細看教職員的安排，每一個細節也是以孩子為先，並且是從孩子的角度出發，那份「帽子小手工」，她在家裡戴了很久，我便明白這裡所帶著的能量，不只是愛，也包含了很深的信念，而這裡的樹木也是守護著這份信念的一份子。

專題教學「大樹是我們的朋友」



這是我和朋友一起製作的樹屋

所以，當收到「後補生」的信件時，我每一天心裡也跟門口的榕樹說：「請留我們在你身邊」。很感謝那個放棄學位的家長，讓欣靈最後能在凌月仙幼稚園生活了快樂的三年，也讓我重新連結自己的內在小孩。

由送欣靈到課室門口，照顧她換鞋穿外套、交功課，到現在只需要送她到校門，她自己懂得照顧自己，涼了會自己加外套，這雖然是很簡單的步驟，但學校每個教職員和義工家長所投入的其實很多。看著她在家裡做功課，跟我講解功課或親子活動，我心裡便很感謝學校的老師。我是一個超慢熱、疏離的人，當我看著欣靈和大家打招呼，輕鬆對談時，便很感謝這裡把她這部分培育了出來，因為這是我無法做到的部分。我想，這是家校合作的另一個層面。

這三年我流得最多眼淚的是畢業禮那天，最難忘的是二零一六年的秋季旅行。那天，我給百足咬了，由我行去告訴葉校長那一刻，到她確認我爸爸到急症室照顧我和欣靈，我能夠感受到人與人之間很單純的愛與支持，我是用心感受到她真的很擔心我身體狀況，怕我中毒。我至今還是十分感謝當年幫助我照顧欣靈玩遊戲的老師們，還有主動告訴我，我在急症室時可以替我照顧欣靈的陸老師。我的朋友和欣靈相處過的，都說她很會照顧別人感受、又喜歡照顧小朋友，是充滿愛的小天使，而我總是會回應：「這是因為她學校每一個老師和校長，都是這個質素，欣靈在她們身上耳濡目染了。」很難得過去三年鄭錦蘭老師也是班老師之一，某天欣靈偷偷跟我說，她要好似鄭錦蘭老師那樣照顧小朋友。這句就是最好的證明，老師們所付出的、所種下的小種子正在茁壯成長。同時，過去我的日子是艱難的，但這裡的愛也療癒了我，讓我快樂地渡過，讓我更臣服於生命裡每一個當下，感謝相遇。

現在樹木引領我選擇了欣靈的下一個階段，派到的小學也是一所被樹木包圍和保護的環境，可能這不是一個「理性」的選擇方法，但是看著樹木的成長，也是提醒我們由種子變成大樹，並非只是澆水曬太陽便可以，當中的呵護、心機和等待等等，是十分重要的部分。就如葉校長和各教職員對著孩子所投入的是對剛發芽的小種子十分重要，這也是我最感動和覺得不孤單的地方。在這裡我祝福學校的樹木、葉校長、所有的教職員，以及應屆畢業生及家人，讓我們帶著這份愛與自由，繼續人生的旅程。

謝 昀 澄 家 長 的 心 聲

三年匆匆過去，昀澄轉眼就成為明愛凌月仙幼稚園的畢業生了！離別依依，萬分不捨！

捨不得許多難忘的活動。每個星期四的親子活力操、全日班表演、聖誕節化妝舞會（特別是家長表演及老師表演環節）、親子製作賀年食品，以及水運會等，全都是我和昀澄的至愛，也不是一般幼稚園會花心思為小朋友去舉辦的。凌月仙確實是一所以小孩為本的幼稚園，從我們與別不同的畢業禮便知一二！捨不得這裡的教與學。滿有教學熱誠的葉校長，憑著她的專業帶領一眾愛心滿滿的老師，融合許多教學理論於課程設計上，並透過專題、遊戲、教具和各式各樣精心設計的活動，讓小朋友在無壓力、輕鬆愉快的氣氛下學習。每一個課程、每一項活動的背後，交織著葉校長和老師們無私的付出與汗水！

「不要強我所難、不要加我重擔、給我適當自由、我要開心旦旦」，昀澄能在本著這個理念去教學的幼稚園成長是她的福氣。她在凌月仙學習到的，又豈止知識呢？她學習到透過探索和嘗試去找尋答案，例如在「大樹是我們的朋友」專題中，她嘗試用不同的工具去量度樹圍，從而找出最適合的量度工具。她學習到勇於表達；勇敢地完成了一次又一次的全日班表演。她學習到負責任、自律的態度；自己要背自己的東西、守時上學、有禮守規。她學習到正向；贏了不驕傲，還要鼓勵輸了的同學；輸了不氣餒，還要再接再厲。她學習到分享；例如在「親親小耶穌」專題中，繪畫聖堂心意咭送贈途人，以及照顧低幼年班學弟妹等。這些學習比知識更能裝備昀澄，以積極、正向的學習態度迎接小學生活。

最後，捨不得的當然是三年來同工的一班義工家長。感謝學校的信任，讓義工家長有機會參與協助老師的工作。雖然大部份是剪貼、夾功課之類的工作，但可以省卻老師花在這些瑣事上的時間，讓她們可以專注於教學和照顧小朋友上；我們又可以了解學校多一點，又可以成為互相傾訴、互相幫助、互相鼓勵的好朋友，可說是得著多於付出呢！

謹此向葉校長、全體老師、Joyce和詩穎姐姐，以及所有姐姐致以萬分謝意，但願明愛凌月仙幼稚園的教學精神能被推而廣之，讓更多家庭和小朋友受惠！

P.S. 葉校長，其實我一直希望你會辦一所小學 和朋友到「陽光笑容小樂園」，學習保護牙齒

我的身體-牙齒



馮芊瑜家長的心聲

回想三年前的幼兒預備班，校長及老師們一連幾星期安排新生上學，讓家長了解學校的環境及教學理念，讓小朋友認識老師及學校，同時亦讓老師們認識新生。當時，我對校長有很深的印象，因為葉校長不停解說師生們活動的背後意義，亦會向個別家長分享她對個別小朋友的行為分析，這令我覺得葉校長是個觀察入微的人。

三年後，我知道我的選擇是正確的。因為芊瑜這三年都很喜歡上學，亦被培育成一個有思想、善於表達自己及有同理心的人，並非被訓練成為一個無思想的機械人。

除了欣賞葉校長及老師們的悉心教導外，我亦非常欣賞Joyce姐姐、詩穎姐姐及一眾職工，幫忙處理教學以外的事情。

我愛學校



到明愛凌月仙宿舍參觀

張千柔家長的心聲

這三年很感恩千柔能入讀了明愛凌月仙幼稚園。現今社會對孩子的教育都流於學術、金錢和物質，但凌月仙幼稚園卻踏實地用愛去培育孩子，引導孩子物質獎項並不是必要的，樂於參與探索嘗試才是重要的事。特別欣賞當每所學校都有生日會，家長大派生日回禮小禮物時，學校卻以特別的方式為孩子慶祝生日，亦鼓勵孩子於生日的日子裡感恩並分享。學校的親子活動讓家長更投入孩子在學的生活。在孩子的表演活動，學校從不在眼於華麗的表演服飾，每年聖誕聯歡活動，都鼓勵孩子穿戴特色的環保裝扮表演。

學習上，學校以靈活多樣的手法讓孩子吸收新知識，抄寫很少但卻有效地讓孩子學習不同的字詞，最重要是孩子對功課並不抗拒，輕鬆完成一天的任務。

滿滿愛的幼稚園生活轉眼過去，千柔這三年身心靈都強大起來，相信這為她日後面對任何生活都建立起良好的心智基礎。下年，千柔的弟弟亦將開展於明愛凌月仙幼稚園的生活，再次多謝校長老師為我們的孩子提供滿滿的愛。

專題教學「親親小耶穌」



我是瑪利亞

何子誼家長的心聲

手指數一數五年了，我們一家四口在凌月仙的愛護下共同成長了五年。感謝五年前學校願意讓子誼的哥哥晞樂插班，否則兩兄妹也不會在這個充滿愛的大家庭下整整活了五年。這五年來，感激每一位照顧子誼與晞樂的教職員及義工家長，感謝每一位讓兩兄妹除了學會了課本上的東西外，還學懂了愛。愛學校，亦愛同學，也愛身邊的人和事。

畢業了，祝願每一位同學順利應付小學的每一個難關，關關難題關關過！也祝願每位教職員及家長往後的日子，健健康康！

全日班-「食物專題」



看！我學會了做壽司

李宇晴家長的心聲

小朋友的成長最能突顯歲月的飛逝。轉眼間，在凌月仙幼稚園已經過了三年，在這段日子裏，有太多太多令人懷念的時光！第一天牽著宇晴上學去的情景依然那麼清晰。一條稍長的斜路，陌生的校園陌生的老師，還有一群天真活潑，擁有不同性格的同學仔。心裏充滿了一堆堆疑問和擔憂。宇晴會喜歡上學嗎？這裡的教職員可靠嗎？她能跟其他小朋友愉快地相處嗎？

從幼兒班到高班，她每天都在開心地學習和成長。學校裏有她喜歡的圖書角，玩具角和肌能室……每年都有她很期待的親子旅行，聖誕舞會和水運會……她學會了畫畫、唱歌、寫字和賀年食品製作，更學會了「我們要彼此相愛」！很快地，校園變成了她最熟悉的地方，她知道校長和老師們都是最值得信賴和可靠的人。她也經常跟爸媽說了很多小朋友的名字，因為他們都是她的好朋友！

今年的夏天彷彿來得特別早，就像在說：畢業的時刻快到了！宇晴有時會傷感地告訴爸媽，她的一些好朋友去了不同的小學，將來還可以一起玩嗎？將來的事誰知道呢，不過大家一定都會記得，我們曾經一起開心相聚的地方——明愛凌月仙幼稚園！



一起玩新年攤位遊戲，
分享新年的喜悅

林道亨家長的心聲

「兒子，爸爸以前就係呢度讀書，你鍾意這裡嗎？」「鍾意！爸爸，我以後也要係度讀書！」沿著凌月仙斑駁的石牆，厚實的大手包著稚嫩的小手，道亨兩歲半時，看似輕易地許下了這個諾言，但命運果然安排他入讀了這間學校。當初選擇這間幼稚園，也是慕名而來。坊間經常讚譽此校是「隱世名校」，三年過去了，身為家長，我深切感受到這是一間「真學校」。香港從不缺乏名校，但卻少見不為名不為利，真正為「幼兒身心靈健康成長」而辦學的學校。凌月仙正是我和道亨的幸運！三年的時光不能盡數，以下分享的一些點滴，處處體現了這間幼稚園的「用心之處」。

自由 vs. 管理

「亨亨，你看看地上，你又不收拾玩具！如果你不把玩具收起來，你就沒有卡通片可以看！」我的一聲怒吼打破了一片寧靜和正在享受「無聊」的道亨。回頭看到他繼續「懶懶地」坐在那裡，習慣性忽視我的指令，我的怒氣開始上升。直到分貝已經暗示「災難」即將降臨，道亨才終於開始收拾。

第一次在凌月仙觀課，看到道亨自動自覺地收拾玩具和教具，而一切都是在平和安靜的環境下有條不紊地進行，給我很大的震撼。凌月仙幼稚園看似開放自由的環境，卻能讓兒童自覺而欣然地進行自我管理和控制。老師將孩子看成一個獨立而成熟的人，給予他們極大的空間管理自己，而孩子也在巧妙設置的環境中學會了「自由也有界限」。



全日班午膳

雞脾真美味！

「不是鬧！是講！」

「亨亨，你這個禮拜都沒交齊功課，老師有無鬧你？」我半開玩笑半認真地問。

「不是鬧！是講！」亨亨頭也不抬，毫不猶豫地回答。

「老師是在班上講的嗎？那你的小隊員有沒有笑你？」

「不是！」道亨眼神堅定地望著我，「老師是在活動時跟我在課室裡私下講的。」

短短的兩句回答，卻令我感動。孩子雖然還小，但他能清楚地分辨不同的語氣。老師能夠顧念道亨的自尊，沒有在學校公開責罵。這個細節看似微小，卻顯示了老師滿滿的愛意與豐富的經驗。當孩子犯錯，反反覆覆沒有大的改進，我自問作為媽媽也會採取簡單粗暴的方式責罵。看似在教導，其實是完全的責備，是在發洩自己心中逐漸升級的無力感。可是平時要面對五十個孩子的老師，採取了非常麻煩卻是真正教導的方式，而不是用權威去向孩子施壓，迫使他屈服。道亨看似漫不經心的幾句話，其實顯示這份愛與正向教育的心理培養已經在他的內心發芽。

不怕麻煩的老師

一次和朋友聊天，朋友抱怨因為要上班，有時孩子出了狀況無法親自跟老師溝通。我的自然反應是疑惑「你為什麼不打電話給老師談一下呢？或者用whatsapp也可以呀，免得打擾到老師上堂。」朋友很驚訝的看著我「你怎麼會有老師的電話？我們學校早就聲明，不可以留老師電話。」經朋友提醒，這確實佔用了老師的私人時間！可是在凌月仙，經常發生的情況是：

早上上學時，老師叫住我「道亨媽媽，你有無時間傾傾？或者我今晚幾點鐘打給你方便呢？」我就這樣留住了老師的電話號碼。

道亨在高班以前，情緒問題一直困擾著他，也讓我無所適從。每次家長日，我也經常向老師反應道亨的情緒問題。一次與鄭老師做電話懇談，老師與我傾談了近兩個小時，不只是為了與我配合，找到更好的方法幫助道亨，老師還花了很多的時間在開導我。鄭老師收線前還關切的問我「媽媽，我轉介一個社工給你好嗎？」頓時，覺得一股暖流湧入心底。

在高班第一次的懇談會上，陸老師直接叮囑我「媽媽，請你儘量放手，讓道亨自己管理功課。你要忍住不要提醒他。如果你發現道亨第二日不會有功課交，請你留訊息給老師，讓老師來找他談。」

這就是凌月仙的老師們！總是「捨近求遠」地把額外的責任攬上身，為的只是「教好」每一個學生。做凌月仙的家長，就是在老師無限的愛和犧牲中被寵壞了。老師的身教，不止影響了道亨，也直接影響了我的家庭教育，更感動了我全力投入到義工家長的工作。這個團隊的感染力無遠弗屆！

最樸素卻感動人心的畢業禮

還記得在凌月仙的第一次家長會上，葉校長認真地對我們說「我的每一個學生都非常優秀，你們不要把我的學生教壞了！不要鬧！」此後的三年裡，每天上學時在前庭和課室裡，幾乎都會見到葉校長的身影。「身先士卒、事必躬親」就是這個不在校長室的校長的最佳寫照。

習慣了這種精神，當見到畢業禮上葉校長停不下來的分享與眼淚，也就覺得這就是凌月仙該有的樣子 - 一切由心出發。這是生平見過最樸素、最感人的畢業禮：沒有大而隆重的體育館、沒有盛裝出席、沒有華麗的表演服和舞台效果。有的只是體貼入微的巧思，目的只是讓家長能夠更近距離的參與及互動。每一個細節都可以感受到老師們發自內心的關懷和體貼，所以當日的感動才更加不由自主，深入靈魂。凌月仙幼稚園是一間把校訓「我們要彼此相愛」實踐在每一個細節的愛心學校！

許清芬家長的心聲

伴著清芬在凌月仙這幾年的珍貴時光，和她一同參與學校旅行、陪伴她一起期待潑水節、一起唱著簡單的兒歌等等……彷彿自己又再重新踏進幼稚園！伴著她一路成長，過程中看到校長和老師們除了教授知識，還要照顧他們的起居生活，真的感觸良多……原來我們淡忘了有一班亦師亦母的師長曾在我們最年少無知的時候為我們打好生命的基石，在幼苗的心中培植了愛的根柢！衷心感激凌月仙幼稚園的校長和每一位老師的付出，但願你們給予的愛能扎根他們心裏，讓他們堅強得足以應付人生每個不一樣的挑戰。

有幸幾年前與凌月仙結緣，由playgroup開始已經好嚮往凌月仙的學習環境，老師同學生之間的學習氣氛。當時每次經過學校，心裏便暗想：「哇！如果第時清芬可以讀到凌月仙就好啦！」為此真的費盡心神，回想三年前帶著複雜的心情前來叩門，得校長親自接見，誠惶誠恐，校長友善無架子的態度徹底溫暖我們。再三多謝校長為清芬打開入凌月仙的大門，給予她三年快樂學習的時光，也給予我們家長三年的安樂茶飯。把女兒交托在您們的手，真的萬分放心！

畢業在即，老師和校長們為每一個同學的將來籌謀費心，尤其是感激，希望在不久將來，清芬學有所成投桃報李，盡一己綿力，回饋母校，祈能將今日所學所感與其學弟學妹分享，把愛延續下去。



凌月仙小學開學禮

在飛機上寫上祝福字句—
互相祝福

區懷謙家長的心聲

從適應期開始，就發現校長、老師一直都在關心每個小朋友的情況，大部分的小朋友也很快適應幼兒班的節奏。而讓我驚喜的是不只小朋友有適應班可以適應新生活，媽媽我也可以參與義工家長的活動，可以很快交到許多熱心又貼心的媽媽朋友，能夠一起關心，一起面對小朋友各方面的成長與問題，不用自己默默地擔心，在育兒的路上總有校長、老師或義工家長的協助與幫忙。

當媽媽的總是擔心太多，擔心懷謙太粗魯交不到朋友，擔心低班時的懷謙是個火車頭，一天到晚嗚嗚嗚，現在要煩惱未來的小學是否適合懷謙的性格。媽媽面對懷謙的狀況，常常是急著想改善卻又手足無措，然後就失去耐心發起脾氣。凌月仙幼稚園是所充滿愛的學校，校長、老師會指導我們如何去處理懷謙的情緒、改善他的行為。我常覺得校長、老師比我還愛懷謙，擁有無與倫比的耐心，總是持續正面的鼓勵懷謙，讓我們現在可以很明顯的感受到他的不同。

現在的懷謙喜歡閱讀，懂得思考，關心身邊的事物，認真做事的態度，都是這三年來校長和老師們用滿滿的愛所灌溉的成果。很快的懷謙將離開明愛凌月仙幼稚園，而他會懷抱著滿滿的愛繼續茁壯成長。就如同媽媽的期待一樣，每次問懷謙今天在幼稚園開心嗎？他總是笑笑點點頭說開心啊！那媽媽也就開心了！

全日班「科學專題」



和光與影玩遊戲

劉浩謙家長的心聲

離別在即，很快三年已過去，還記得浩謙剛入讀幼兒班時，早上都會手握一輛玩具車回校，葉校長察覺到後，就教我選有啟發性的玩具對孩子更好，十分欣賞葉校長每天早上都在校門前跟每位學生擁抱，還記得他們名字，連一些很細微的事情都留意到，而且經常邀請社工們舉辦育兒講座，又會對小朋友的作品珍而重之，可見葉校長對教育是充滿熱誠。

三年間，凌月仙幼稚園帶給我們許多驚喜，沒想到幼稚園可以在學校玩水、可以因為參與義工媽媽而跟孩子如此接近、課堂上推行創意思維及啟發性的學習內容，老師們尊重小朋友有個人想法，更沒想到除了小朋友表演外，葉校長和教職員都會為了鼓勵小朋友而落力演出，就像每位學生都是學校的孩子一樣，上學就是回家。

三年後，畢業典禮也是非常特別，是輕鬆愉快，充滿愛和感恩。實在不捨得孩子長大，眼見他快將成為小學生了，浩謙說他想讀凌月仙小學，我笑了，每當他興奮地分享學校的事，我都非常感謝葉校長和老師們，感謝您們一直用心、用愛來教導浩謙，希望日後他能繼續有自信，堅毅不屈，自主學習。最後祝願葉校長和所有教職員身體健康，感謝您們的無私付出！

專題教學「風在哪裡」



我要把風兒捉住

孫啟翀家長的心聲

回想四年前與好鄰居閒談間認識了明愛凌月仙幼稚園，便決定報名面試。面試時第一次踏入這所幼稚園，已經喜歡這校園環境，特別是那棵大樹，心想在這環境學習一定很開心，而幸運地，啟翀被取錄了！

當啟翀初初入學時，很羨慕媽媽組的同學有媽媽接送，而自己是校車組而不開心，幸得老師幫忙開解，以及後來與車上的同學仔熟落了，到低班時再問他，已不想做媽媽組！坐校車與同學仔玩及傾偈，已是校園生活重要的一部分。另外，啟翀時常說學校的午餐很好吃，比爸爸及家傭姐姐煮的更好吃。就算平時在家不肯吃的瓜菜，在學校都會全部吃清！啟翀對學校的興趣也吸引了我參加「故事叔叔」，可以接觸到他的同事仔，過程很有趣，同學們的問題天馬行空，有次還主動幫我按膊頭，這個與小朋友交流的機會令我發現就算年齡這樣相近，思想、行為及性格可以有那麼大的差別，真的很佩服每位老師都能使這班三至六歲的小朋友守課室秩序，聽從老師的指示！有次我穿著上班的恤衫西褲到校做「故事叔叔」，啟翀回家告訴我，同學以為我是老師，要我穿便服到校，原來同學仔真的會怕老師呢！經過這三年的學校生活，看到啟翀成長了，自理能力、禮貌及學術上都有很大進步。

六月二日，緊張的一天，亦了解到啟翀真的非常捨不得所有同學！當他知道同學們都派到不同的小學就讀，他哭了，說要與所有同學都要升到同一小學，不是全部都要，最少四十九位！身為父母的都替他難過，不知怎樣安慰他。他有多麼不捨得他的同學、老師和凌月仙的一切！但這也證明了我們當初選擇了凌月仙是絕對正確，愛中成長，帶給他一個快樂的幼稚園生活，教識他彼此相愛！最後，真的要再次多謝葉校長，各位老師及所有凌月仙教職員及服務員，你們是最好的！

中秋節賞花
燈大會



猜燈謎，
考智慧

李 蕎 家 長 的 心 聲

很高興看到蕎蕎每天都開心心心、笑著上學，心裡充滿萬分感恩。回想起上年度，蕎蕎剛轉校到明愛凌月仙這個大家庭，由於她在幼兒班遇到一些很不快的經歷，導致她十分害怕上學，亦由一個「開心果」變成了「愛哭鬼」，因此差不多每天都是哭著上學，每天都說不要上學，令我們也很擔心她的情況。幸好我們真的來到了一所「愛心爆棚」的學校，多謝葉校長、各位老師對蕎蕎的包容、耐性與關懷，妳們給她注入了無限的愛心，讓她愛上了這個大家庭，由對這裏所有都缺乏安全感，到現在充滿信心，亦由一個「愛哭鬼」，變回一個愛笑的「開心果」。在升讀高班後，可看到她已完全融入凌月仙這個大家庭，每天都笑著上學，並告訴爸媽她很喜愛這所學校，喜愛葉校長，喜愛這裏的每一位老師，喜愛這裏的每一位孀孀，喜愛這裏的每一位同學，喜愛這裏的所有所有，我們很高興得知她喜愛這個大家庭。

今年九月便將成為小學生了，爸媽希望妳能帶著凌月仙的愛，進入小學生活，希望升讀小學後，妳也可以愛上妳的小學，開開心心的學習！在此亦祝願所有畢業生，開開心心上小學，有一個愉快的小學生活！

全日班「美藝專題」



模仿畫家進行繪畫

陳踔嵐家長的心聲

不經不覺踔嵐快要跟充滿愛和快樂的凌月仙幼稚園告別了！不論小朋友和家長，心中都感到非常的不捨！自從六年前一次機會下聽貴校的簡介會，深深被葉校長那份正能量、教育熱誠和理念打動，極之欣賞和認同凌月仙的教學方針！絕對相信兩位兒子一定會喜歡這所學校和老師的！

由哥哥到踔嵐，在凌月仙上學這五年裡，在很多事情上，都能感受到葉校長和各位老師們上下一心，推行對優質教學和以孩童為中心的熱誠。看見小朋友每天愉快地上學，我時刻都感恩能夠有幸在這裡學習！現在踔嵐已經由幼兒班欠缺主見的小弟弟，培育成增強自信心、愛表達又充滿好奇心的大哥哥了！回想幼兒班上學初期，校長和老師很快便已觀察到踔嵐的性格特質和細微的行為舉動。例如自主活動時間，多是獨自玩，或有點茫然不知去哪個角落玩。老師會鼓勵他表達意見和推動他去思考。可能由於在家中是弟弟的角色，很多事情都由成人或哥哥決定了。

在這裏真的衷心感激每一位老師和工友，一直對我兩位兒子的關顧，讓小朋友在互信互愛的校園裡，從活動中愉快學習。建立快樂正面價值觀的童年！哥哥在對面的李陞小學就讀二年級了，每天都經過和望見凌月仙校舍，心中感到很親切。最後要特別多謝葉校長，陸老師和李玉冰老師，在過去幾年間給予我非常有助的意見和分析，讓我更了解自己的孩子，從而更早適時地為他們準備好。尤其是哥哥當年更有許多的得著，心中真是充滿著感激！還有要稱讚模擬小一的構思和循序漸進的安排，對小朋友適應小一確有非常顯著的幫助。更顯出校方用心體貼的安排！上了小學的舊生都適應得很好，腦筋靈活而且名列前茅呢！

在此祝福葉校長，每位老師和工友們幸福快樂！

主佑平安！

全日班「英語話劇」



培養說英文的
自信心

余卓瑩家長的心聲

【心意篇】

二零一二年十一月，我第二名孩子出生了。在此之前，因為我繼續外出工作，外傭姐姐是孩子的主要照顧者，我只是一位兼職媽媽，所以對照顧嬰孩的工作只是略知皮毛。世事往往出人意表，卓瑩跟性格外向的哥哥完全不一樣，她一出生就只肯喝母乳，一丁點奶粉也要吐出來，因此她是一個十分黏著媽媽的嬰兒，其他人一抱便哭，卓瑩爸爸也要待上三個月才能抱到她，從中已可看出她對做事堅持的特性和慢熱的性格。從此，我對成為母親的感受和照顧嬰孩的工作知識極速地增長。

二零一五年，卓瑩幸運地跟隨哥哥加入明愛凌月仙幼稚園這個大家庭，而我亦從哥哥入學起辭去工作，所以當時我已擁有一年當全職媽媽和義工媽媽的經驗了（自滿中，嘻嘻）。我和瑩爸一直都非常喜歡凌月仙，喜歡它被大樹圍繞的環境、富同理心和熱誠的校長老師們、及充滿愛的教育理念，我們清楚知道，女兒將會從幼稚園生活中，得到一個快樂和圓滿的童年。透過與其他媽媽的交流和分享，我對周遭其他幼稚園加深認識後，讓我更明白到這種種的得著是十分罕有和珍貴的，令我更懂得珍惜。

三年過去了，但我覺得卓瑩在凌月仙的經歷和成長就像一眨眼間的事情。由最初面試時，卓瑩未足兩歲仍能夠接到老師拋出來的皮球的興奮感受；到她成功被錄取後，校長特別與我討論作為班中細B而家長需作的考慮和關注；還有她入讀幼兒班時首個月天天都哭著不願進入課室；以及她整整一年每天放學後都希望我抱而不願步行回家，為此每天雙方都站在街上膠著，一小時後才成功回家；她首年在幼稚園裏安靜得令其他媽媽印象都沒有聽過她說話；凡此種種，我仍歷歷在目。

感謝學校的栽培和循循善誘，轉眼間，卓瑩由一位害羞慢熱的小嬰孩銳變成為一位勇於表達自己思想的小女孩。藉著校長和老師們這三年來對她的信任和肯定，縱然是班上年紀最小的孩子，卓瑩也能充滿自信地完成工作，表現出高班孩子應有的水平。

體能上，她現在非常樂意步行上學和回家，甚至能夠撐過兩小時不停游泳的訓練，成為了一位實力不能小覷的小女孩。

縱是萬般捨不得，卓瑩都必須離校，開展人生新的一頁。在校三年間，卓瑩和我一起天天到學校，一起認識了很多新朋友，我倆一起成長，一起編織了一個愛淚相交的幼年。

感謝上天，讓我有機會於卓瑩讀書前的一年已認識凌月仙的人和事，讓我對學校有充分的認識和瞭解之下，能夠毫無顧慮地將小女兒交託給它，一所充滿愛心和快樂的幼稚園。我們一直相信將卓瑩送往凌月仙學習，是我們送給她其中一份最好的禮物，而事實亦如是。在此，我們向明愛凌月仙幼稚園全體全人：包括葉少芬校長、各位老師、Joyce姐姐、詩穎姐姐、校工姨姨們，高班媽媽們，卓瑩哥哥，說聲謝謝，如果沒有你們的陪伴、教導、協助和愛，就不能成就出今天充滿自信和愛的卓瑩。

最後，請容許我們特別鳴謝兩位對卓瑩這三年來成長有莫大影響的重要人士，第一位是她的啓蒙老師鄭錦蘭老師，第二位是她一直以來的好朋友馮芊瑜同學，因為你們的寵愛和三年來的照顧，卓瑩今天才能成為一個不畏困難、勇於嘗試、堅毅不屈的孩子，謝謝你們。卓瑩非常幸運地能夠遇到良師益友，獲得生活上的知識和心靈上的啓蒙，相信她能一生受用。

【輕鬆篇】

細數校園開心事龍虎榜

1. 卓瑩入到明愛凌月仙幼稚園
2. 卓瑩和卓瑩媽都獲得很多友誼
3. 卓瑩和卓瑩媽都一起符碌順利地渡過三年幼稚園生活
4. 卓瑩和卓瑩媽都獲校長、老師或其他媽媽讚賞和愛錫
5. 卓瑩和卓瑩媽都曾經為聖誕綵排和表演，媽媽又能參畢業禮紀念品的製作
6. 卓瑩和卓瑩媽常常收到學校和其他媽媽充滿愛的禮物和問候
7. 卓瑩和卓瑩媽都有機會參加學校旅行、水運會和聽/講故事的環節
8. 鄭老師由K1至K3都是班主任，期間可見證卓瑩的成長
9. 卓瑩由粒聲唔出，培養到整天都唱歌跳舞；亦由一隻小樹熊（天天討抱），進化成為一隻小熊貓（天天不肯早睡）
10. 卓瑩和卓瑩媽都天天開開心心地向上或向橫地成長

【詩篇】

送給明愛凌月仙幼稚園，感謝校長和老師們給孩子像大樹般的愛護和護蔭

蒲入校園校長抱
桃紅臉蛋人人愛
樹下運動樂趣多
下課離時別緒濃



到香港大學派發書籤祝福他人